

拒绝毒品

弱者认为通过毒品可以帮助解决问题

毒瘾 -

滥用药物的严重疾病，且造成病理性成瘾。

目前15-20岁的青少年中，每7人就有一个人患有毒瘾。

在过去的一年中，全球因吸毒造成的死亡人数高达250,000人。

根据专家最新研究估计，每个吸毒者可以导致13-15人沾染毒瘾。

俄罗斯新一代中有三分之一的人正在遭受“白色死亡”的威胁！

85%的吸毒者是在15岁之前尝试吸食毒品。

吸毒者的平均年龄只有30岁！

接踵而来的是什么？

毒品不能解决问题。而是带来新的问题！

防范毒品成瘾的最好方式：

坚决不进行任何吸食毒品的尝试！

当被众人怂恿诱导时，告诉自己：“为什么要和别人一样？坚持做自己，对毒品说不！”

而你不应因为说“不！”而感到抱歉。拒绝只是因为不想犯傻，不想犯错。

学会对毒品说“不”！

我不需要这些。
这东西不适合我。
我有其他的兴趣。

我的大脑对我来说还有别的用处。

我不想我的孩子天生残疾。

如果我感染艾滋病，你会给我付治疗费用对吧。

我不急着去另一个世界。

成瘾之后你会得到的结果：

英年早逝。

吸毒过量致死。

因艾滋病或肝病去世。

监狱。

成为活死人。

不要
上钩

惊人的真相：吸毒成瘾后平均只能活7年！

请想想看，您是否想要过7年这样痛苦悲惨的生活？！